MaremaTuuka JIOTUKA Y pauyyHapcTBY, cernteMOap 2009. 3. cenmembap 2009.
1. Axo je S C T, nokazatu na je |A%] < |AT|.
2. Tlokazaru na 3a TPOM3BOJLHE KADIUHAJE K, A, [l BAKU jeTHAKOCT: (K- A)H = kF -\
3. lokazatu: B+ AV (BVC(C).

4. TMokasaTu ma y mpou3BosbHOj BynoBoj amrebpu Basku: r Ay =2’ Ay ako m camo ako =’ = y.

MaremaTuuka JIOTUKA Y pauyyHapcTBY, cernteMOap 2009. 3. cenmembap 2009.
1. Axo je S C T, morazatu ma je |A%| < |AT].
2. Tlokazaru na 3a TPOM3BOJBHE KADIUHAJE K, A, [i BaKU JeTHAKOCT: (K - A\)H = kF - M.
3. Ilorazatu: B AV (BVC).

4. Tloka3aTu ma y npou3BoJbHO] BynoBoj anrebpu Basku: x Ay = 2’ Ay’ ako m camo ako =’ = y.

MaremaTuuka JIOTUKA Yy pauyyHapcTBY, cernreMbap 2009. 3. cenmembap 2009.
1. Axo je S C T, morazatu na je |A%| < |AT].
2. ITorasatu na 3a NpOU3BOJLHE KAPIAUHAIE K, A, [L BAKU JeIHAKOCT: (K- A = kM - A\
3. Ilorazatu: B AV (BVC).

4. ITokazaTu ma y npousBobHO] BynoBoj anrebpu Basku: ¢ Ay =2’ Ay ako u camo ako =’ = y.

MaremaTuuKa JIOTUKA y padyyHapcTBy, cenreMbap 2009. 3. cenmembap 2009.
1. Axo je S C T, morazaru na je |A%| < |AT].
2. IToraszaru na 3a NpoOM3BOJLHE KapIAUHAJE K, A, [ BAXKU jeqHAKOCT: (K- A)* = kM - .
3. llorazatu: B+ AV (BV ().

4. Tlorka3aTu ma y npom3sBoJbHOj BDyioBoj anrebpu Basku: x Ay =2’ Ay ako u camo ako =’ = y.

MaTtemaTuuka JIOTUKA Y pauyyHapcTBY, centeMOap 2009. 3. cenmembap 2009.
1. Axo je S C T, nokazatu na je |A% < |AT|.
2. IToraszaru na 3a NpoOM3BOJbHE KapIAUHAJE K, A, [ BAKU jeqHAKOCT: (K- A)* = kM - .
3. Mokazatu: B+ AV (BV ().

4. TlokasaTu ma y mpou3BosbHOj BynoBoj anrebpu Basku: r Ay =2’ Ay ako m camo ako =’ = y.

MaTtemaTuuka JIOTUKA Y pauyyHapcTBY, cenreMOap 2009. 3. cenmembap 2009.
1. Axo je S C T, nokazatu na je |A%] < |AT|.
2. Tlokazaru na 3a TPOM3BOJLHE KADIUHAJE K, A, [l BAKU jeTHAKOCT: (K- A)H = kF - A\
3. lokazatu: B+ AV (BV ().

4. TMokasaTu ma y mpou3BosbHOj BynoBoj amrebpu Basku: r Ay =2’ Ay ako m camo ako =’ = y.



. Hahwu tpounanu konrpamonen 3a dpopmyry: VaIy(p(f(z,y),c) = ple, f(z,9))).

. Ropucrehu meton pesonymnuje nokazaru na je ¢popmyna H A K = L Bamana:
H =Va(Vyp(z,y) = —wla,x), K=Vz(3yq(y,z) = pla,z)) A Ixdyq(z,y),
L =3x(3yq(y, =) Ay —p(z,y)).

. Hahwu tpounann konrpamonen 3a dpopmyry: Vady(p(f(z,y),c) = ple, f(z,9))).
. Ropucrehu meron pesonyunuje nokaszatu na je popmyna H A K = L Bamana:
H =Vx(Vyp(z,y) = -pla,x)), K=Vr(3yqly,z) = pla,x)) A3x3yq(z,y),

L =3z(3yq(y,z) A 3y —p(z,y)).

. Hahwu tpounann konTpamonen 3a dpopmyry: Vady(p(f(z,y),c) = ple, f(z,v))).

. Ropucrehu meron pesonynuje nokaszatu na je popmyna H A K = L Bamana:
H =Va(Vyp(z,y) = ~pla, ), K =VYz(3yq(y, =)= pla,x)) AJz3yq(z,y),
L =3z(3yq(y, =) A Jy —p(z,y)).

. Hahwu Ttpounanu rourpamonen 3a dopmyay: VeIy(p(f(x,y),c) = plc, f(z,y))).
. Ropucrehn meron pesonynuje nokaszatu na je popmyna H A K = L Bamana:
H =Vx(Vyp(z,y) = -pla,z)), K=Vr(3yqly,z) = pla,x)) A3x3yq(z,y),

L =3z(3y q(y,z) A 3y —p(z,y)).

. Hahu tpounanu kourpamonen 3a dpopmymry: VeIy(p(f(x,y),c) = ple, f(z,v))).

. Kopucrehu meton pesonymnuje nokazaru na je ¢popmyna H A K = L Bamana:
H =Vz(Vyp(z,y) = —-pla,x)), K=Vz(Iyq(y,z) = pla,x)) AIz3yq(z,y),
L=3z3yq(y,z) A Iy —p(,y)).

. Hahwu tpounanu kourpamonen 3a dpopmymry: VaIy(p(f(x,y),c) = ple, f(z,9))).

. Ropucrehu meton pesonymnuje nokazaru na je ¢opmyna H A K = L Bamana:
H =Vx(Vyp(z,y) = —wla,x)), K=Vz(3yq(y,z) = pla,z)) A Ixdyq(z,y),
L =3x(3yq(y, =) A3y —p(z,y)).






